

Склад

1 капсула: каприлова кислота (з 250мг(mg) Каприлату кальцію) 212,5мг(mg), порошок часнику (органічний) 25мг(mg), порошок алое вера (екстракт 200х) 15мг(mg), порошок кори кориці 15мг(mg), кверцетин 15 мг(mg), клітковина буряку порошок 15мг(mg), чебрець 10мг(mg), пробіотик Lactobacillus Acidophilus (10 мільярдів / грам) 10 мг(mg), пробіотик Bifido Bacteria (10 мільярдів / грам) 10 мг(mg), гвоздика 10мг(mg), екстракт кісточок грейпфрута 10мг(mg), глюкозамін (вегетаріанське джерело) 8 мг(mg), лист розмарину (екстракт 10:1) 8 мг(mg), орегано 5мг(mg), цинк (цитрат) 5мг(mg). Капсула: рослинна целюлоза.

Без ГМО.

Перед вживанням рекомендовано проконсультуватися з лікарем.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендована до раціону харчування для нормалізації кишкової мікрофлори та мікрофлори уrogenітального тракту, усунення надлишку грибової і бактеріальної флори, для сприяння росту корисних бактерій. Сприяє зниженню ризику загострення кандидозу у жінок та чоловіків. Має загальнозміцнюючі властивості.

Спосіб застосування

По 1 - 3 капсули на добу, запиваючи водою. Не розжовувати. За 30 хвилин до прийому їжі.

Термін вживання: 1 - 2 місяці. В подальшому термін застосування узгоджувати з лікарем.

Застереження

Не застосовувати при індивідуальній чутливості до компонентів продукту, не перевищувати рекомендовану добову дозу. Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Не є лікарським засобом.

Форма випуску

Капсулы, №60 в пластиковом флаконе

Умови зберігання

Хранить в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла і недоступному для дітей місці при температурі від 5°C до 25°C

Термін придатності

24 місяці від дати виробництва

Дата виробництва та строк придатності: кінцеву дату споживання вказано на упаковці.

Номер серії виробництва: вказано на упаковці.

Виробник

ReproPharma LLC, 310 Herrow Road, Middlesex, HA9 6LL, Великобританія

Імпортер: ТОВ РепроФарма, Україна, 02002, м. Київ, вул. Євгена Сверстюка 11 Б